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ATA  DA 2ª PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL E 
INSTALAÇÃO E POSSE DO GABINETE DISTRITAL 2015/2016. 

 
Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e quinze, nas 

dependências do SESI PARK, reuniram-se os membros do gabinete distrital e os 
associados dos clubes convidados para a 2ª(segunda) plenária realizada durante a 
1ª (primeira) reunião do conselho distrital e instalação do gabinete AL 2015/2016, 
às 20:30h, sob a presidência do governador do distrito LB4 CL João da Silva 
Medeiros Filho e com a presença dos membros do gabinete  nominados:1ª vice-
governadora – CaL Maria Aparecida Vaz Andrade, 2º vice-governador – CL Paulo 
de Brito Cândido, secretária distrital 2015/2016  – PCC 2003/2004 - CaL Maria 
Rosilene Mestre Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis Carlos Fraiberg, secretária 
adjunta – CaL Adriana Aparecida F. da Cruz, tesoureiro adjunto – Clênio Bugnotto. 
Presentes os presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão  01(um) CL Luiz  
Marcos Cândido – divisão 02(dois)CL Renato Adriano Dummel - divisão 03(três) 
CL Rogis Silva – divisão 05(cinco) CL Marcelo de Souza Jesus – divisão 08(oito) 
CL João Cândido Neto. Presença dos membros conselheiros a seguir relacionados: 
os ex-governadores do distrito LB4 de anos anteriores - ex-governadora imediata 
PDG - CaL Maria R. Alencar e Silva Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da 
Costa, PDG 2012/2013 CaL Regina Maria Pereira de Souza, PDG 2011/2012 CL 
Loinir Gatto, PDG 2009/2010 CL Claudecir Feitosa, PDG 2008/2009 e presidente 
do Conselho de Governadores do DMLB CL Eugênio Krominski, PDG 2007/2008 
CL Élbio Gonzales, PDG 2005/2006 CL Alfredo Garcia Murara, PDG, 2004/2005 
CL Carlos Alberto Martinelli, Past International Director – PID CL Whady 
Lacerda. E  os assessores relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues, 
membro da comissão de finanças - CL Hélder Augusto de Barros Daltro; Assessora 
Leo – CaL Cíntia Godrim de Oliveira, assessores para programas de saúde –CCLL 
Luiz Henrique Siqueira e Claudia Celina da Silva, assessor  atividades culturais e 
comunitárias - CL Aníbal Alencastro, Assessora de atividades para crianças e 
programa de leitura – Marli Alves Tibola, assessora programa  LIONS QUEST – 
Vera Lúcia Godrim de Oliveira, assessor   consórcio Companheiros Melvim Jones – 
CL Sérgio Del Cístia, assessores para o concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos 
Varella de Oliveira e Elizabeth Martins, assessores concurso cartaz da paz -  CaL 
Celi Silva, coordenador de GLT -D  - CL Ideraldo Pires da Costa, coordenador de 
GMT –D – CL Carlos Alberto Martinelli, assessores de apoio a gestão de clubes - 
CCLL Eraldo da Silva Pereira e Carlos Pini, assessores da comissão de estatutos e 
regulamentos- CCLL Antônio Alberto Schommer, Hildeberto Daltro, Sildemar 
Ziezkowiski, assessor do programa Mentor - CL Loinir Gatto, assessor Alerta Lions 
– CL Júpiter Lelis de Souza, assessor de tecnologia da informação – CL Wilson 
Pereira de Goes, coordenador de LCIF do distrito – CL Alfredo Murara Gracia, 
,presidente do comitê de honra do DLB4 – Maria R.A.Silva Perera , assessor de 
relações internacionais- CL Whady Lacerda, assessores da Mútua Leonística – 
CCLL Alex Sandro Monarin/ Luis Busatta/Aparecido P.de Oliveira. Presentes ainda 
os CCLL convidados do distrito LB2 PDG CL Judas Tadeu Nunes Nóbrega e CaL 
Viviane Martins Nobrega, CCLL  Wagner Donizetti Silva  e  Sheila Silva, do Distrito 
LB3.  Após a nominação da mesa, o CL Sildemar convidou para compor a mesa o 
CL João da Silva Medeiros Filho, governador 2015/2016 acompanhado de sua 
esposa CaL PCC Maria Rosilene Mestre Medeiro, de  seus filhos Maria Carolina, 
Marco Aurélio, sua neta Maria Clara e do presidente do distrito LEO LB4 CLEO  
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Brendo Braga Pantoja; O governador tomou seu lugar a mesa e convidou o casal de 
companheiros Antonio Alberto Schommer e Terezinha Souza Schommer, do Lions 
Clube Cuiabá Boa Esperança, para acompanhar o PDG  do LC5,  CL Paulo Rogério 
de Souza – orador oficial dessa 1ª reunião do conselho distrital, e sua Companheira 
Paulinha, para tomar seu assento a mesa principal. O governador fez a abertura 
protocolar da reunião, e convidou a CaL Creuza Maria Souza Guimarães, do Lions 
Clube Cuiabá Norte para fazer a invocação à Deus, em seguida solicitou a todos 
para ouvir o Hino Nacional. Ato contínuo nomeou o CL Sildemar Ziezkowiski para 
atuar como mestre de cerimônia da reunião. O CL DG João Da S. Medeiros Filho 
agradeceu a presença dos associados e clubes presentes e convidou o CL Luis Carlos 
Fraiberg, tesoureiro do distrito e coordenador do evento para saudar os visitantes e 
convidados. Na sequência o governador CL João da S. Medeiros Filho procedeu ao 
ato de posse dos membros do gabinete distrital, presidente do Distrito LEO e 
assessores com o juramento de todos aos respectivos cargos, conforme portarias 
expedidas. O mestre de cerimônias convidou o PID CL Whady Lacerda, para fazer 
homenagens e reconhecimento com entrega de certificados de apreciação 
presidencial aos seguintes companheiros: Regina Maria P. de Souza, Maria 
Raimunda Alencar e S.Perera, Mauri Rufato, Paulo Rogério de Souza – LC5, Manoel 
Ramos Closs e Rogis Silva. Prestou homenagem ao CL PDG Ideraldo Pires da 
Costa, concedendo-lhe a medalha presidencial 2014/2015. Na sequência o CL 
Whady convidou os CCLL Alfredo Murara e Sérgio Del Cístia para a solenidade de 
entrega de placa Companheiro Melvim Jones à CaL Maria Joana Bertotto, do Lions 
Clube Cuiabá Boa Esperança. Na sequência, mestre de cerimônia convidou o 
presidente do distrito Leo CLEO Brendo Braga Pantoja para fazer uso da palavra. 
CLEO Brendo agradeceu ao distrito, ao governador e aos clubes o apoio e incentivo 
recebidos. Enalteceu o valor do serviço leonistico para a dignidade das pessoas, em 
especial dos jovens e crianças. Fez uso da palavra o orador oficial CL PDG Paulo 
Rogério de Souza do LC5, que cumprimentou a todos fez entrega de mimos ao 
governador e PID Whady Lacerda. Finalizando seus trabalhos, o mestre de 
cerimônia CL Sildemar  devolveu o colar e a programação da reunião ao 
governador. O governador João da S. Medeiros Filho fez uso da palavra destacando 
a importância do lema do presidente Jitsuhiro Yamada e a alegria de reencontrar os 
companheiros nessa importante reunião do distrito quando um novo ano leonístico 
inicia e ele assumindo como dirigente do mesmo. Ao finalizar a reunião, solicitou a 
todos para ouvirmos a execução do hino do distrito LB4, e procedeu a etapa 
protocolar final com a oração pelo Brasil e ao nosso lema soberano: nós servimos, e 
saudarmos o pavilhão hasteado com uma calorosa salva de palmas. As 21:30h foi 
encerrada essa segunda plenária da 1ª reunião do conselho distrital e convidados os  
presentes, para o jantar e baile de confraternização. Eu, Maria Rosilene Mestre 
Medeiros, secretária distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue 
assinada por mim e pelo governador CL João da Silva Medeiros Filho, AL 
2015/2016.     

 
 

 
João da Silva Medeiros Filho 
Governador de Distrito LB4 

2015/ 2016                                                 Maria Rosilene Mestre Medeiros 
                                           Secretária DLB4 – 2015/2016  
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